



为扎实开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，积极响应安徽省总工会、省直机关工委有关工作部署，深化“女职工关爱行动”，切实解决集团职工子女暑期“看护难”问题，由安徽出版集团主办、合肥师范学院支持，安徽星报传媒有限责任公司、时代少儿文化发展有限公司、北大附属实验学校幼儿园承办的集团职工子女暑期托管班于7月4日正式开班。

安徽出版集团党委书记、董事长马占文，安徽省总工会女职工部部长张丽萍，省直机关工会主任李宗军，合肥师范学院党委委员、副校长华银峰，安徽出版集团党委委员、工会主席李秀英，安徽三味教育集团行政总监刘滔等领导、嘉宾和安徽出版集团工会委员、家长代表等参加了开班仪式。

■ 记者 张贤良 通讯员 李亚妮 苗雨/文 周诚/图



安徽出版集团、安徽省总工会女职工部、安徽省直机关工会、合肥师范学院等部门领导共同为暑托班揭牌

安徽出版集团职工子女暑托班开班啦!



合肥师范学院向安徽出版集团授牌“行知学堂实践基地”



暑托班的孩子们在认真听课

职工子女的温馨小屋、安全驿站

据了解，作为职工子女的温馨小屋、安全驿站，安徽出版集团职工子女暑托班为期两个月，分幼儿园和小学两个阶段，已被列为省级女职工阳光家园——托管班项目，拟申报2022年度省级示范性“阳光家园”。

暑托班的开班体现了安徽出版集团党委为群众办实事的谋划，凝聚着众多人的心血和无私付出。2021年以来，安徽出版集团工会以解决职工实际需求为导向，开展了职工需求大调研系列活动，敏锐地捕捉到许多职工深受孩子假期无人看管的困扰，有迫切希望单位能提供假期托管服务的强烈意愿。安徽出版集团党委高度重视、大力支持集团工会提出的为集团职工子女开设暑期爱心托管班的方案，从政策上、资金上、托管资源协调等方面搭建平台，竭尽所能为职工解决后顾之忧。此次暑托班坚持公益普惠原则，托管服务以看护为主，并在确保学生能够得到充分休息的基础上开展相关的素质教育，共招收学生143人，惠及100多个职工家庭。

选址上，安徽出版集团多方比较并征求职工意见，选择了与距离职工办公场所较近的北大附属实验学校幼儿园合作，这里环境优美、设施齐全、场地安全、餐饮卫生，环境品质等各方面均有保障。在参考省一类园安全卫生标准进行规范管理方面，幼儿园可以提供周到的托管服务。

丰富课程设置、配备优质师资

积极贯彻《教育部办公厅关于支持探索开展暑期托管服务的通知》精神，安徽出版集团在严格执行国家教育部门相关政策的前提下创新思维，活用各类办班资源、丰富课程设置、配备优质师资，力求以“硬件设施完善、管理细致规范、隐患防护到位”的表现赢得家长、孩子的双满意。

一方面，托管班得到合肥市师范学院、北大附属实验学校幼儿园等兄弟单位的大力支持。当天，由合肥师范学院团委副书记刁文彬向安徽出版集团工会授牌，将出版集团职工子女暑期托管班作为合肥师范学院行知学堂实践基地。安徽出版集团主动吸纳优秀大学生志愿者、社会专业人士等参与职工子女的暑期托管工作，也为优秀大学生提供暑期社会实践平台，推动“爱满天下、知行合一”理念的践行。

另一方面，按照“大家的事大家办”和“规范、可靠、温馨”的目标，全力将暑托班办出大型国有文化企业的特色。安徽星报传媒有限责任公司、时代少儿文化发展有限公司旗下的安徽时代漫游文化传媒股份有限公司积极承担了集团党委交办的托管任务，项目团队从场地安排到课程设置，从餐食服务到安全防护……事无巨细，辛勤付出。同时，深入挖掘合肥师范学院行知学堂实践基地品牌、时代漫游“豚宝宝”品牌和星报传媒小记者研学教育俱乐部方面的文化资源，采取托管和素质教育两手抓的措施，紧盯绘本阅读、科学探索、数学游戏、体育锻炼、艺术绘画、少儿舞蹈、音乐素养等内容，创新主题实践活动，努力办出大型国有文化企业的特色——健康与教育兼具、安全和舒适兼备。

创建有质量、有温度的“阳光家园”

在开班仪式上，安徽出版集团党委书记、董事长马占文，安徽省总工会女职工部部长张丽萍，省直机关工会主任李宗军，合肥师范学院党委委员、副校长华银峰等领导共同为安徽出版集团职工子女暑托班揭牌。

来自黄山书社的家长代表苏芳芳感谢集团对广大职工的关心，她表示：“职工事无小事，一枝一叶总关情。暑托班是安徽出版集团开展‘我为群众办实事’的有力举措，让我们广大职工在细微之处体会到暖暖的关爱，极大地提高了员工的归属感、幸福感。”

“我们会担起集团的这份信任和托付，确保孩子们在园期间的健康与安全，准备好美味的上午点、下午点和一顿营养丰盛的午餐，让孩子们吃得好；布设独立安静的午睡场所，让孩子们休息得好；每日编排丰富多彩的创意美术、音乐舞蹈、绘本阅读、经典诵读、科学探索、硬笔书法、非遗手工、小记者课堂等特色课程，让不同年龄段的孩子学得好。”来自时代漫游的暑托班代课老师戴蓉表示，将用有温度的教育、有力度的呵护，成为集团职工家长的坚实后盾，解决职工家长的后顾之忧，陪伴孩子们度过一个美好且有意义的暑期时光。她代表全体教职工郑重承诺：一定会做好此次暑期班的后勤保障服务工作，确保孩子们度过一个开心、安全的暑期!

安徽出版集团工会表示，今天的开班仪式是承诺，更是沉甸甸的责任。暑期托管服务惠及本单位职工和子女，功在当代、利在千秋。安徽出版集团将把“阳光家园——托管班”创建作为一项“暖民心”实事大力推动，精心打造服务品牌，稳妥推进托管工作。作为职工的“娘家人”，集团工会将在集团党委的坚强领导下，一如既往地用心用情服务职工和子女，顺势而为，担当作为，继续协调各方资源，争取突破进展，创建有质量、有温度、贴合职工实际需求的“阳光家园”。